



## Zápisnica č. 29/2024 zo zasadnutia Vedenia Lekárskej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave, konaného dňa 19. 11. 2024 od 09.00 hod.

**Prítomní:** Payer, Kokavec, , Valkovič, Varga, Durdík, Bražinová, Ostatníková, Šimaljaková, Polák, Thurzo, Tarabová, Mazancová, Fuljer, Krasulová, Mináriková, Kurtanský

**Ospravedlnení:** Jackuliak, Podracká

### **Program:**

- 1/ Otvorenie
- 2/ Kontrola plnenia úloh
- 3/ Informácie a agenda dekana
- 4/ Informácie prodekanov
- 5/ Rôzne
- 6/ Záver

### **1/ Otvorenie**

Dekan LF UK prof. MUDr. Juraj Payer, PhD., MPH, FRCP, FEFIM privítal prítomných a otvoril zasadnutie Vedenia LF UK.

### **2/ Kontrola plnenia úloh**

Otvorené úlohy sa priebežne plnia podľa stanovených termínov.

### **3/ Informácie a agenda dekana**

Dekan LF UK poďakoval MUDr. Fuljerovi za organizáciu Kongresu praktických zručností, ktorý sa konal dňa 6.11.2024 v priestoroch fakulty. Slovenskí študenti vyjadrili spokojnosť s priebehom kongresu.

Dekan LF UK informoval o Sťažnosti zahraničných študentov na priebeh a organizáciu Kongresu praktických zručností, ktorý bol primárne určený pre slovenských študentov. Zahraniční študenti prednáškam v slovenčine nerozumeli. MUDr. Fuljer v koordinácii s prodekanami Podrackou a Ostatníkovou pripraví list s ospravedlnením pre študentov. Pripraví sa aj návrh riešenia do budúcnosti, zahraničných študentov bude potrebné zapojiť do prípravy kongresu. Termín nasledujúceho kongresu bude stanovený dopredu tak, aby sa s ním počítalo pri tvorbe rozvrhu. Kongres sa bude konať raz za rok, nie každý semester.

Dekan LF UK informoval o výpovediach z pracovného pomeru zdravotníckych pracovníkov v zdravotníckych zariadeniach od 1. 1. 2025.

JUDr. Krasulová informovala o prijatej žiadosti doc. MUDr. Soni Kiňovej, PhD. prednostky I. internej kliniky LF UK a UNB, o zrušenie pracovného miesta laborantky na kratší týždenný pracovný čas v rozsahu 0,2 z ustanoveného týždenného pracovného času na jej pracovisku a žiadosti Mgr. Kataríny Sorokovej,





vedúcej Centra informačných technológií LF UK, o zrušenie dvoch pracovných miest na ustanovený týždenný pracovný čas so zaradením - technik IT zariadení so zameraním na audio-vizuálnu techniku. Cieľom uvedených zmien je zabezpečenie efektívnosti práce na LF UK. V nadväznosti na uvedené JUDr. Krasulová informovala o príprave vnútorného predpisu príkaz dekana LF UK Organizačná zmena - zníženie stavu zamestnancov s účinnosťou od 1. 4. 2025 a následného skončenia pracovného pomeru zamestnancov z dôvodu nadbytočnosti.

**Uznesenie VLF č. 1/29/2024:** Vedenie LF UK v rámci racionalizácie a s cieľom zabezpečiť efektívnosť práce na LF UK **schválilo** vnútorný predpis príkaz dekana LF UK „Organizačná zmena - zníženie stavu zamestnancov s účinnosťou od 1. 4. 2025 a súhlasí s ďalšími postupmi Personálneho oddelenia vo veci zrušenia pracovných miest v navrhovanom rozsahu“.

JUDr. Krasulová informovala o Zmene počtu a štruktúry pracovných miest LF UK s účinnosťou od 1.12.2024. Zmena sa týka hlavne zrušenia voľných neobsadených pracovných miest na pracoviskách.

**Uznesenie VLF č. 2/29/2024:** Vedenie LF UK **schválilo** Vnútorný predpis „Zmena počtu a štruktúry pracovných miest vysokoškolských učiteľov, vedecko-výskumných zamestnancov a ostatných nepedagogických zamestnancov Lekárskej fakulty UK v Bratislave s účinnosťou od 1. 12. 2024“.

Prodekan Varga prezentoval závery stretnutia prodekanov pre vedu a výskum, ktoré sa konalo na RUK dňa 18.11.2024. VVČ poklesla, máme veľkú prezamestnanosť, veľa publikačne neaktívni ľudí, málo kvalitných výstupov.

Prodekan zároveň vyzdvihol, že monografia prof. MUDr. Borisa Mravca, PhD. získala cenu rektora.

V nadchádzajúcom roku bude hodnotenie VER 2026 (za obdobie 2020 – 2024). Výsledkom má byť celkový profil kvality pracoviska. Každý pracovník musí dať 5 publikácií. Pre publikačne neaktívnych pracovníkov by bolo riešením vydanie zborníka vedeckých prác.

Všetky Halk konania máme do 31. 8. 2026. Potreba zvýšiť kritéria Halk. Pri garantoch nad 70 rokov treba dať pozor na udržateľnosť odboru. Nemôžeme mať spoločné odbory s JLF UK. VUPCH a VTC musia byť vyplnené v AISE.

Prodekan Varga informoval o Aktuálnej situácii BLL. BLL už fungujú pod hlavičkou Springeru. Je schválená Medzinárodná redakčná rada s členmi z každého kontinentu. Za prvých 10 dní bolo prijatých 215 rukopisov na review (Čína, Turecko, India..), je to záťaž pre handling editors.

Prodekan Varga informoval o príprave VR LF UK, ktorá sa bude konať dňa 21. 11. 2024.

Dekan LF UK informoval o výjazdovom Kolégiu rektora UK v Modre, ktoré sa konalo v dňoch 7. 11. až 8. 11. 2024. UK sa prepadáva v rebríčkoch. Medzi hodnotiace faktory patrí vzhľad a prehľadnosť web stránky, na tej bude treba popracovať.

Dekan LF UK informoval, že verejná rozlúčka s prof. MUDr. Pavlom Traubnerom, DrSc. sa uskutoční dňa 19. 11. 2024 o 14.30 hod. v NTÚ na Sasinkovej 4 za účasti členov Vedenia LF UK.

Dekan LF UK informoval, že dňa 27. 11. 2024 sa bude konať VK na tajomníčku LF UK a dňa 28. 11. 2024 sa bude konať VK na riaditeľku Akademickkej knižnice LF UK.





Mgr. Mazancová informovala o príprave Návrhu na stanovenie výšky ročného školného a poplatkov spojených so štúdiom na Univerzite Komenského, Lekárskej fakulte na akademický rok 2025/2026, ktorý predložila na pripomienkovanie. K danej problematike prebehla diskusia a upravil sa vnútorný predpis.

**Uznesenie VLF č. 3/29/2024.** Vedenie LF UK **schvaľuje** Návrh na stanovenie výšky školného a poplatkov spojených so štúdiom na UK v Bratislave, Lekárskej fakulte na akademický rok 2025/2026 a výšku poplatku za prípravny kurz uskutočňovaný v anglickom jazyku.

Dekan LF UK poďakoval za organizáciu Imatrikulácie prvákov, s jej priebehom boli študenti spokojní. Do budúca Vedenie LF UK navrhuje spojenie Beánie a Imatrikulácie tak, aby sa obe podujatia konali v jeden deň. Na druhý deň nebudú mať študenti dekanské voľno.

Mgr. Mazancová informovala, že losovanie štátnicových komisií sa bude konať dňa 19. 11. 2024. Ďalej informovala, že úradne hodiny ŠO budú upravené od 17. 2. 2025 nasledovne: pondelok 13.00 – 14.30 hod. , utorok až štvrtok: 8.00 – 9.00 a 13.00 – 14.30 hod. On nového roka by mal byť spustený nový objednávací systém.

#### **4/ Informácie prodekanov**

Prodekan Thurzo informoval o priebehu Stretnutia lekárskech fakúlt ČR a SR, ktoré sa konalo v dňoch 15. až 16. 11. 2024 v Táboře, ČR. Členovia Vedenia LF UK rokovali v jednotlivých sekciách. Dekan LF UK doplnil, že do budúca bude potrebné oživiť zasadanie Asociácie lekárskech fakúlt SR.

Prodekan Thurzo prezentoval reformu zubného lekárstva v SR a doteraz vykonané a plánované zmeny s dopadom na študijné programy Zubné lekárstvo a Dentistry. Prezentoval hlavné problémy vo výučbe (sťažnosti študentov, reputácia, tempo inovácií, spolupráca s praxou, aktuálne legislatívne zmeny, nedostatok praxe, ¾ škôl v SR sú odkázane na zahraničných garantov). Tiež prezentoval personálnu analýzu a analýzu VVČ, študentskej spätnej väzby aj pedagogickej spätnej väzby.

Plány do budúca: Žiadať MZ SR/MŠVVaM SR o zafinancovanie, žiadať o dofinancovanie praktickej výučby ZL, v roku 2025 obstaranie programu na robenie rozvrhov.

Prodekanka Ostatníková informovala o stretnutí s Neuropeou ohľadom plánovaných PR aktivít, ktoré sa konalo dňa 18. 11. 2024. Informovala o pripravovanom projekte/veľtrhu „Zostaňte pracovať na Slovensku“ networkingovou aktivitou v januári 2025 v priestoroch LF UK, na ktorú budú pozvaní zástupcovia nemocníc s ponukou pracovných miest pre budúcich absolventov LF UK. Nadväzuje na list riaditeľom nemocníc, s ktorými máme zmluvu o spolupráci pri vzdelávaní a na nedávnu prehliadku nemocníc v Žilinskom kraji.

Ďalej informovala o komunikačných aktivitách k Bratislavským lekárske listom, ktoré by sa rozbehli v januári 2025. Vo Veľkej posluchárni NTÚ by sa konalo stretnutie, na ktorom by boli BLL predstavené odbornej verejnosti.

Na stretnutí bola odkomunikovaná príprava ďalších plánovaných aktivít, včasnú informáciu o podmienkach k prijímacím pohovorom na akademický rok 2025/26 už v júni 2025 a nastavenie procesov účasti na veľtrhoch vzdelávania.

#### **5/ Rôzne**





Prednosta Ústavu súdneho lekárstva prof. MUDr. Jozef Šidlo, CSc., MPH, FIALM, ktorý bol prizvaný na zasadanie VLF, prezentoval návrh na zmenu názvu pracoviska na Ústav súdneho lekárstva a súdnolekárskej toxikológie.

**Uznesenie VLF č. 4/29/2024:** Vedenie LF UK **schválilo** zmenu názvu pracoviska na Ústav súdneho lekárstva a súdnolekárskej toxikológie.

Dekan LF UK informoval o pozvánke na Vianočný koncert Univerzity Komenského v Bratislave, ktorý sa uskutoční v Aule UK dňa 18. 12. 2024 o 19.00 hod. a pozval naň členov Vedenia LF UK.

Dekan LF UK informoval o príprave Medického plesu 2025, ktorý sa bude konať dňa 8. 2. 2025.

MUDr. Fuljer informoval o požiadavkách na refundácie (materiál na šitie na výučbu, štipendium pre študentov, ktorí pomáhali s organizáciou kongresu, PR predmety pre študentov). MUDr. Fuljer sa stretne s tajomníčkou LF UK a spoločne prerokujú jednotlivé požiadavky.

## **6/ Záver**

Dekan LF UK ukončil zasadnutie VLF UK o 11.45 hod. Termín nasledujúceho zasadania VLF sa dohodne operatívne podľa potreby.

prof. MUDr. Juraj Payer, PhD., MPH, FRCP, FEFIM  
dekan Lekárskej fakulty UK v Bratislave

Zapísala: Mgr. Barbora Skalníková

